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Bdoeic otov R™ ko dANoug Xopoug.

Mo ouxvd éva ddvuopa = € R™ ekppdletan otnv Bdon twv
61762" "7671
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Optopde: ‘Eotw wa Bdon B = {v1,va, ..., v,} evdg Sloavuopartikol
xopov V. Ov ouvtetaypéveg tov = € V wg pog tn Pdon V' eivow ou
povadikol aplBpoi (oto avtiotowxo) oopo K dote

T =Cv1 +...ChUn,
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MNopaderypor.

Not BpeBel to didvuopa cuvtetaypévwy Tou

-

w¢ Tpoc TN Pdon
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['evikevon.

‘Eotw x € K" kou éotw B = {v1,v9,...,0,} pa Pdon tov V.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotppk ) ‘AryeBpo 6/19



['evikevon.

‘Eotw x € K" kou éotw B = {v1,v9,...,0,} pa Bdon touv V. T va
Bpovpe to [x]p apkel vo AMoooupe Tt Sravuopotikty eéiowon

T = ClU] + CoU2 + ...+ Ccruy

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotpptkry AryeBpo 6/19



['evikevon.

‘Eotw x € K" kou éotw B = {v1,v9,...,0,} pa Bdon touv V. T va
Bpovpe to [x]p apkel vo AMoooupe Tt Sravuopotikty eéiowon

r = C1v1 + CoU2 + ...+ CpUp,
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MNopaderypor.

No Bpebei to [x]5 dTov
1 1 3 3
z= 0 ,B:{—l,—4,—2}
=1l

Mpémel vo Aoooupe To oVUOTNUA

1 3 3 c1 1

-1 —4 -2 |e2|=1|0

0 0 -—-1] |c3 -1
~~ SN——
P a
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AN\ Topdderypar.

No BpeBet to [7]5 oTov Slavuopatikéd xwpo V = F3

1 1 1 1
z= 10 ,B:{ o, (1], (1 }
1 0 0 1
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No BpeBet to [7]5 oTov Slavuopatikéd xwpo V = F3

1 1 1 1
z= 10 ,B:{ o, (1], (1 }
1 0 0 1

Mpémel vo Abooupe To cOoTNUA

1 1 1| [ 1
01 1 Cy| = 0
0 0 1] |c3 1

P T

ko &poe c3 =1, =co =1,¢;1 = 1, dnhad [z]p = (1,1,1).
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AMayn Béone.

‘Eotw B, C 800 Bdoeig otov K™ kou éotw € = {ey, ea,. .., e} N KAXLOWKN
Bé&on otov K™, dnhadi

11 [o 0
_{o 1 0}
o] Lo 1

MNwc mdpe and to éval cVOTNUA CUVTETAYHEVWY 0To dANo ; AnAadt, av
EXOVME Lo Ypaupn oTo € TwG TANE O HLal Ypoypt oto B,
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Tomor AMayfc Béone.

‘Eotw Pg o mivakog Ttov éxsl ooy oThheg ta dlaviopato oto B, ko
avTtiotoxo Pe o mivakog ou éxel oov othdeg ol Staviopata oto C.
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© N va méye ané B oe C: [7]c = P5' Ppa.
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‘Eval o oGvBeto mapdderypor.

‘Eotw 0 dtavuopoatikég xopog V' twv ToAvwvipwy Babuov to ToAd 2 ko
éotw oL Pdoceic

£ :={1,t,%},
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E:={1,t,t?},B:={(t —2)(t — 3), (t — 1)(t — 3), (t — 1)(t — 2)}.

Mwc propolue v ypdoupe évar ToAvwvupo otn Bdon B ;
* Mapatipnomn |1 Xe évav SLatvopatikd XWpo SLALoToonG 7N e TO OV
SuaréEoupe pLa Bdom puropolue vo Siocyelprotodpe tov V' ooav tov K™,

Mo TapdSetypar, k&Be ToAudVURo p(t) = a + bt 4 ct? umopovue va To
avtioTolyloovue o éval Stdvuopal

a 1 0 0
bl =a [0 +b|1]| +¢ |0
c 0 0 1
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kol oL TpAEelc LeTad TOAVWVIR®Y sivall OASLBLEG e auTéc Tou Ba
kdvoe petall Stavuopdtwv otov R3.
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‘Evat Ao Ttapadetypor.

7 Vs 7 7 7 2
Kd&Be n x n mivako umop® va to 8w oav éval didvuopa oto R™, yia
TP derypLo
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‘Evat Ao Ttapadetypor.

7 Vs 7 7 7 2
Kd&Be n x n mivako umop® va to 8w oav éval didvuopa oto R™, yia
TOLPABELY Ol TEOP® Vol Kdvw TNV e€Hc amtelkévion:

: o=

QU O O
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‘Evat Ao Ttapadetypor.

7 Vs 7 7 7 2
Kd&Be n x n mivako umop® va to 8w oav éval didvuopa oto R™, yia
TOLPABELY Ol TEOP® Vol Kdvw TNV e€Hc amtelkévion:

: o=

Ko éTOL VoL aTtetkoviow kéBe Tivaka 2 X 2 og éval Sidvuopa oto R?.

o o Q

S
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‘Evat Ao Ttapadetypor.

7 Vs 7 7 7 2
Kd&Be n x n mivako umop® va to 8w oav éval didvuopa oto R™, yia
TOLPABELY Ol TEOP® Vol Kdvw TNV e€Hc amtelkévion:

a
a b b
[c d]:>c
d

kol €TOL Vo aTtelkoviow kdbe Tivakal 2 x 2 ot éva Sidvuopa oto R, O
YPOULKEG oXéoelg évouv {Bleg, dnAadh 1 poavapepbeioa

Vs 2 s 4
amekévon T : R™*™ = R™ eivol ypolpuputk.
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o evdiapépov TapaderypaL.

Mia Bdom Tou X®pou Twv 2 X 2 Ave TPLYWVIKOV KWV eivoll 1

ERIR I

Baoileiog Ndkog (di.UoA.gr) Fpotppk ) ‘AryeBpo 13 /19



POV TLOLPALBELY L.

Mia Bdom Tou X®pou Twv 2 X 2 Ave TPLYWVIKOV KWV eivoll 1

1 0/ {0 1] |0 O

0 0/”(0 0]"]|0 1
Kol dpoL LTTopoVpe vou atteLkoviooupe kéBe dvw Tplywvikéd Tivaka 2 X 2
ot éva Sdvuopa oto R? ¢

Baoileiog Ndkog (di.UoA.gr) Fpotppk ) ‘AryeBpo 13 /19



POV TLOLPALBELY L.

Mia Bdom Tou X®pou Twv 2 X 2 Ave TPLYWVIKOV KWV eivoll 1

1 0/ {0 1] |0 O

0 0/”(0 0]"]|0 1
Kol dpoL LTTopoVpe vou atteLkoviooupe kéBe dvw Tplywvikéd Tivaka 2 X 2
ot éva Sdvuopa oto R? ¢

Baoileiog Ndkog (di.UoA.gr) Fpotppk ) ‘AryeBpo 13 /19



POV TLOLPALBELY L.

Mia Bdom Tou X®pou Twv 2 X 2 Ave TPLYWVIKOV KWV eivoll 1

1 0/ {0 1] |0 O

0 0/”(0 0]"]|0 1
Kol dpoL LTTopoVpe vou atteLkoviooupe kéBe dvw Tplywvikéd Tivaka 2 X 2
ot éva Sdvuopa oto R? ¢

a
a b
[0 C]:> b

T pog Me to dedid wédog; Moo mpémel va tdpoupe kdbe otouyeio Tng
Bdonc oe éva ypopikd cuvduooud yiow vor YTLdEoupe Tov avTtioToLyo
2 X 2 mivokat.
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2 UMTIEPOLOMOL KOl XP1OM.

Me to mou eméEoupe wa Bdon ot éva Slavuopatikd xwpo V téte autd
pog eTutpémel v Pddovpe ‘cuvtetaypéveg otov V),
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2 UMTIEPOLOMOL KOl XP1OM.

Me to mou eméEoupe wa Bdon ot éva Slavuopatikd xwpo V téte autd
poc emitpémel vou Pddovpe ‘cuvtetaypévee otov V), bmov yiae £ € V 1
i-00TH cuvteTaypévn ekppdlel 60O XPNOLLOTIOLOUWE TO i-00TO OTOLXELO
¢ Bdone yio v tdpaoupe To .
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poc emitpémel vou Pddovpe ‘cuvtetaypévee otov V), bmov yiae £ € V 1
i-00TH cuvteTaypévn ekppdlel 60O XPNOLLOTIOLOUWE TO i-00TO OTOLXELO
¢ Bdone yio v tdpaoupe To .

Me &M Aéyroe, utdpxel évag LOOOPPLOOG eTadh Tou V kol Tou
RdimV'
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2 UMTIEPOLOMOL KOl XP1OM.

Me to mou eméEoupe wa Bdon ot éva Slavuopatikd xwpo V téte autd
poc emitpémel vou Pddovpe ‘cuvtetaypévee otov V), bmov yiae £ € V 1
i-00TH cuvteTaypévn ekppdlel 60O XPNOLLOTIOLOUWE TO i-00TO OTOLXELO
¢ Bdone yio v tdpaoupe To .

Me &M Aéyroe, utdpxel évag LOOOPPLOOG eTadh Tou V kol Tou
RdimV'

loopop@Lopédg LeTad () SLLVUOALTLKOV XOPWV AELE MLl YOO ILULLKT]
atelkévion 1" m omoiat eivor 1 — 1 kow eTil.
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[Miow ot TOAVOVULLAL.

EmAéyovtoc tn Bdon
£ :={1,t,t%}

yiol Tov SLavuopatikd xopo Babrod 2 propovpe v amelkovicoupe kébe
ToAvwvupo p € V wg e€ic:
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[Miow ot TOAVOVULLAL.

EmAéyovtoc tn Bdon
£ :={1,t,t%}

yiol Tov SLavuopatikd xopo Babrod 2 propovpe v amelkovicoupe kébe
ToAvwvupo p € V wg e€ic:

a

p(t) =a+bt+ct> = |b| = [ple
(&
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[Miow ot TOAVOVULLAL.

EmAéyovtoc tn Bdon
£ :={1,t,t%}

yiol Tov SLavuopatikd xopo Babrod 2 propovpe v amelkovicoupe kébe
ToAvwvupo p € V wg e€ic:

a
p(t) =a+bt+ct> = |b| = [ple

Cc

Av Béhape va Ypdoupe To p otnv Bdon

B= {(t—2><t—3>,<t— 1><t—3>,<t—1><t—2>},

Tt Bt kdvae;
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O kovdvoc.

Apkel vou ypddoupe kdBe otouxeio oto £ wg Ypopukd ouvduaopnd twv
otolyelwv Tov B.
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O kovdvoc.

Apkel vou ypddoupe kdBe otouxeio oto £ wg Ypopukd ouvduaopnd twv
otolyelwv Tov B.
‘Exoupe

o (t—2)(t—3)=6—5t+1t

o (t—1)(t—3)=3—4t+1?

o t—1)(t—2)=2-3t+¢
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O kovdvoc.

Apkel vou ypddoupe kdBe otouxeio oto £ wg Ypopukd ouvduaopnd twv
otolyelwv Tov B.

‘Exoupe
o (t—2)(t—3)=6—5t+1t
o (t—1)(t—3)=3—4t+1?
o t—1)(t—2)=2-3t+¢

koL, epéaov kdbe Bdon Tou V avtioTouxel o pia amelkovion otov R3,
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O kovdvoc.

Apkel vou ypddoupe kdBe otouxeio oto £ wg Ypopukd ouvduaopnd twv
otolyelwv Tov B.

‘Exoupe
o (t—2)(t—3)=6—5t+1t
o (t—1)(t—3)=3—4t+1?
o t—1)(t—2)=2-3t+¢
koL, epéaov kdbe Bdon Tou V avtioTouxel o pia amelkovion otov R3,

téte and tov Tomo alayfc Bdong Tov éxw Hdn deiel malpvw

6 3 271"

Pls=|-5 —4 3| Iple=
1 1 1
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O kovdvoc.

Apkel vou ypddoupe kdBe otouxeio oto £ wg Ypopukd ouvduaopnd twv
otolyelwv Tov B.
‘Exoupe

o (t—2)(t—3)=6—5t+1t

o (t—1)(t—3)=3—4t+1?

o t—1)(t—2)=2-3t+¢
koL, epéaov kdbe Bdon Tou V avtioTouxel o pia amelkovion otov R3,
téte and tov Tomo alayfc Bdong Tov éxw Hdn deiel malpvw

6 3 27°° 6 3 27 'Ta

b= |-5 -4 -3| [pe=|-5 -4 —-3] |b
1 1 1 1 1 1

av p(t) = a + bt + 2.
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o vmoxdpog W := {A € R>*® : tr(A4) = 0}.
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o untoxdpog W := {A € R%*5 : tr(A) = 0}. 'Ectw o umoy®dpog
W' = {A € RO%5 . a1s + a1 + asz + azz + aqq = O}.
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o untoxdpog W := {A € R%*5 : tr(A) = 0}. 'Ectw o umoy®dpog

W' ={A € R : ay5 + as1 + ass + azs + aqs = 0}.
Motec eivau o Siaotdoeic twv W, W' ;
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va

etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o untoxdpog W := {A € R%*5 : tr(A) = 0}. 'Ectw o umoy®dpog

W' ={A € R : a15 + as1 + ags + ass + asq = 0}

Motec eivau o Siaotdoeic twv W, W' ;

MTopipe va atetkoviooupe kébe A € R3S oe éva Sidvuopa z € R? pe

TOV TPOTO TOV KEVOLLE KO TCPLV.

17 /19
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va

etval ToAv BonOnTiky.
‘Eotw o vmoxodpog W := {A € R*? : tr(A) = 0}. ‘Eotw o umoxwpog

W' ={A € R : ay5 + as1 + ass + azs + aqs = 0}.
Motec eivau o Siaotdoeic twv W, W' ;

MTopipe va atetkoviooupe kébe A € R3S oe éva Sidvuopa z € R? pe
Tov tpdTo Tov k&voye ko Ttpw. H oxéon tr(A) = 0 petoppdletan o

MLOL YPOLUULKY) OXEOT YLl TOV T.
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o vmoxodpog W := {A € R*? : tr(A) = 0}. ‘Eotw o umoxwpog
W' = {A e R5%5 . a5 + aq1 + ass + ass + agq = 0}.
Motec eivau o Siaotdoeic twv W, W' ;

MTopipe va atetkoviooupe kébe A € R3S oe éva Sidvuopa z € R? pe
Tov tpdTo Tov k&voye ko Ttpw. H oxéon tr(A) = 0 petoppdletan o
pLoe ypoupk® oxéon yia tov . Me dMa AdyLow Béhovpe vor Bpolpe dAa
TOL T TO OTOl0L LKOLVOTIOLOUV L0 OUYKEKPLLEVT YPOLUULKY oXEo.
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o vmoxodpog W := {A € R*? : tr(A) = 0}. ‘Eotw o umoxwpog
W' = {A e R5%5 . a5 + aq1 + ass + ass + agq = 0}.
Motec eivau o Siaotdoeic twv W, W' ;

MTopipe va atetkoviooupe kébe A € R3S oe éva Sidvuopa z € R? pe
Tov tpdTo Tov k&voye ko Ttpw. H oxéon tr(A) = 0 petoppdletan o
pLoe ypoupk® oxéon yia tov . Me dMa AdyLow Béhovpe vor Bpolpe dAa
TOL T TOL OTolol LKOLVOTIOLOUV LA OUYKEKPLLEVT YPOUUKY oxéon. Tu o
Buuilel auto;
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Bupiler autd; Ma akplBadg To undevox®po evog CUCTHLATOC e il
eglowon.

Baoileiog Nékog (di.UoA.gr) Fpotpptk ) ‘AryeBpo 17 /19



Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o vmoxodpog W := {A € R*? : tr(A) = 0}. ‘Eotw o umoxwpog
W' = {A e R5%5 . a5 + aq1 + ass + ass + agq = 0}.
Motec eivau o Siaotdoeic twv W, W' ;

MTopipe va atetkoviooupe kébe A € R3S oe éva Sidvuopa z € R? pe
Tov tpdTo Tov k&voye ko Ttpw. H oxéon tr(A) = 0 petoppdletan o
pLoe ypoupk® oxéon yia tov . Me dMa AdyLow Béhovpe vor Bpolpe dAa
TOL T TOL OTolol LKOLVOTIOLOUV LA OUYKEKPLLEVT YPOUUKY oxéon. Tu o
Bupiler autd; Ma akplBadg To undevox®po evog CUCTHLATOC e il
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Tov, dnAadn 25 — 1 = 24 (to —1 BudtL éxw pia e&iowon).
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Muo evBlaupepovoal TTapaTipNOT).

H mopatipnomn 6t umopolue vor §ole évay SLALVUOUALTIKS XWPO ooV
Staviopata otov RE™Y (ue to Tou SlahéEoupe pio Béon) pmopel va
etval ToAv BonOnTiky.

‘Eotw o vmoxodpog W := {A € R*? : tr(A) = 0}. ‘Eotw o umoxwpog
W' = {A e R5%5 . a5 + aq1 + ass + ass + agq = 0}.
Motec eivau o Siaotdoeic twv W, W' ;

MTopipe va atetkoviooupe kébe A € R3S oe éva Sidvuopa z € R? pe
Tov tpdTo Tov k&voye ko Ttpw. H oxéon tr(A) = 0 petoppdletan o
pLoe ypoupk® oxéon yia tov . Me dMa AdyLow Béhovpe vor Bpolpe dAa
TOL T TOL OTolol LKOLVOTIOLOUV LA OUYKEKPLLEVT YPOUUKY oxéon. Tu o
Bupiler autd; Ma akplBadg To undevox®po evog CUCTHLATOC e il
e&lowomn. Tu dudotaon éxel avtde; ‘Ooec ko ol eAeBepec petoAnTéc
tou, dnAadn 25 — 1 = 24 (to —1 dudt éxw pia e&iowon). ‘Etou

dimW = dimW’ = 5% — 1 = 24.
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T pudBopue ko TL TTPETEL VO EEPOVLLE.

o TUmoc adayric Bdonc.

@ ‘Ot m Bdom o évav xwpo V pog emitpémel va Sodue Tov V oav éval
OUVOTNUO CUVTETAYMEVWV.
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H Yuvéxeia oto emdpevo emeloddio!
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